

热血传温情 点滴聚爱心

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 徐鹏)为进一步弘扬无私奉献精神,保障全市临床用血需要,近日,八公山区卫健委联合市中心血站在山王镇、毕家岗街道开展无偿献血活动。

活动前,为提高干部群众对无偿献血的知晓度和参与度,在八公山区卫健委微信公众号发布活动公告,介绍无偿献血流程、注意事项和相关惠民政策。山王镇、毕家岗街道通过工作群、网格群积极宣传动员,得到群众的热烈响应。

此次无偿献血活动共计献血61人次,献血量达17700毫升,充分展示了八公山区干部群众无私奉献的精神,发挥了党员干部的先锋模范作用,带动更多群众加入到无偿献血的行列中来,为社会传递了温暖和关爱。

检查 “九小场所” 确保一方平安

本报讯(本报通讯员)“小场所”关系“大民生”,“小失误”能破“安全屋”。为进一步加强辖区内“九小场所”安全管理,全面整治安全隐患,近日,凤台县公安局关店派出所深入辖区“九小场所”开展检查,通过“一看二查三宣”,全力筑牢安全屏障。

“一看”,民警深入市场、临街商铺、餐馆等地,对经营场所的燃气管道是否畅通、消防器材是否配备齐全、灭火器能否正常使用等情况进行了检查,逐一排查安全隐患。

“二查”,严格按照消防安全管理有关规定,对“九小场所”的用火、用电、用气情况展开检查,严查是否存在乱接乱拉电线及各类涉险问题。对检查出来的安全隐患,提出整改意见并通过现场整改和限期整改的方式,做到隐患清零。

“三宣”,在检查过程中发放宣传资料,向经营者展开安全宣传,切实提高经营者和从业人员的法治意识、安全意识,为安全生产夯实基础。

今后,关店派出所将始终紧绷安全弦,定期排查,将燃气、消防安全检查常态化、隐患整治长效化,确保一方平安。

这件事,他们做了6年



本报讯(记者 李严)11月16日,市红十字会生命接力志愿服务队部分队员利用周六休息时间,一早便来到血站献血,然后又冒着小雨到公园开展无偿献血、造血干细胞捐献、遗体 and 人体器官捐献“三献”工作宣传。他们用这种方式庆祝服务队成立6周年。

据介绍,市红十字会生命接力志愿服务队自2018年11月底成立以来,服务队队长和骨干队员率先垂范,队伍规模不断壮大。他们大力弘扬红十字精神和志愿服务精神,深入城乡持续开展“三献”宣传动员。队员们定期捐献血小板,随时参加应急献血,帮扶孤老病贫残等弱势群体,在酷暑为环卫工人等一线工作者“送清凉”,积极参与市红十字会组织的各项公益活动等,由于活动频率高、内容丰富,产生了良好的社会效益。

6年来,该队共组织开展志愿服务活动近600场次,参与的队员近7000人次,累计服务时长近3万小时,队员还自发捐款捐物价值17万余元。该队64名队员长期坚持定期献血,截至目前献血总量(含血小板折合量)62.2万余毫升,其中4名队员献血次数超过100次,最多的一位

年过半百的女队员献血达到146次。29名队员荣获95次全国无偿献血奉献奖,其中,6人获终身荣誉奖。42人次获金奖,15名队员荣获全国无偿献血志愿服务星级奖,其中,3人获终身志愿服务奖。3人获全省无偿献血公益之星和提名,4人获淮南好人,2人获市优秀志愿服务典型,50余人次获市红十字会表彰,服务队荣获市优秀志愿服务组织典型和市优秀红十字志愿服务队。26人留取造血干细胞捐献样本,27人办理遗体器官捐献登记。他们为我市“三献”工作和精神文明建设作出了较大贡献。

据了解,当天,市红十字会表彰了服务队表现突出的22名优秀队员,合肥市瑶海区“暖流三献志愿服务队”也前来祝贺和交流学习。

(图片由市红十字会提供)



制止油烟扰民

打造宜居环境



本报讯(记者 柏雪 通讯员 蔡心怡 摄影报道)为深入推进城区餐饮油烟污染治理,有效遏制排放油烟污染环境违法行为,淮南高新区城管大队严格落实餐饮行业

油烟污染监管工作,坚持日常巡查和集中治理相结合,积极化解油烟扰民问题,不断提升群众的获得感和幸福感。

近日,该大队弘湖中队接市民投诉,称山南好食街部分餐饮店油烟扰民。经现场检查,执法人员发现两家烧烤店在经营过程中油烟净化器未正常开启,且长期未清洗,油烟净化效果差,已对周边环境造成污染。执法人员遂约谈了两家店铺负责人,对方承认了违法事实,并表示愿意配合整改。一周后,执法人员邀请油烟净化检测机构再次上门检查,发现两家店铺并未整改到位。根据当事人的违法情形和改正情况,执法人员依法对两店各作出罚款5000元的行政处罚。

下一步,淮南高新区城管大队将持续加大对餐饮油烟污染的查处力度,及时跟进整改情况,保障油烟污染问题不再反弹。同时,将加强宣传,积极引导各餐饮商铺自觉承担起防止油烟扰民的主体责任,既守住人间烟火气,又让油烟不再成为城市顽疾。

图为城管执法人员正在检查餐饮商铺的油烟排放是否达标。

专项检查电动车

是否执行新国标

本报讯(记者 张明星)随着新修订的电动自行车强制性国家标准的正式实施,为了切实保障消费者权益与公共安全,近日,谢家集区市场监督管理局对辖区内的电动自行车销售门店开展了针对新国标电动车的专项检查行动。

此次行动重点检查了电动自行车及锂离子蓄电池、充电器等产品是否执行了“新国标”,经营单位的车辆信

息是否与车辆一致性证书、车辆合格证保持一致,以及是否存在销售不符合国家标准、未获得3C认证的电动自行车及配件、非法改装等违法违规行为。针对不符合“新国标”的电动自行车及锂离子蓄电池、充电器等产品,一律责令下架,禁止销售。同时,执法人员向经营者宣传了相关法律法规,增强了经营者的法律意识和责任意识。